

# 主场最后丢球，中超联赛1:1惜平鲁能 距离五连胜 苏宁只差一分钟

最后1分钟遭遇绝平，苏宁距离创造江苏足球历史仅差一步！

10月27日，苏宁在中超第27轮比赛中主场迎战山东鲁能。本场比赛，已经取得四连胜的苏宁向着江苏足球历史上的首个五连胜发起冲击。比赛进行到下半场，谢鹏飞为苏宁先拔头筹，苏宁将1:0的比分维持到了第93分钟，就在补时最后1分钟，戴琳头球破门，为鲁能绝平比赛，苏宁创造江苏足球历史的愿望化为泡影！

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



苏宁遗憾战平，错失改写历史的机会

本场比赛之前，江苏苏宁已经在中超联赛中豪取四连胜，从8月13日3:0战胜河南建业以来，苏宁接连拿下广州恒大、重庆斯威和河北华夏。如果再能战胜鲁能，苏宁将创造江苏足球历史上的首个五连胜纪录。此前，不论是苏宁还是其前身江苏舜天，创造的中超连胜纪录都是四场。但戴琳最后一分钟的进球，让这一愿望化为泡影。

更让江苏球迷不能接受的是，这一切都发生在苏宁多一人的情况下。上半场比赛，鲁能球员刘军帅因为连续踢踹吴曦，被主裁判直接出示红牌罚下，苏宁11打10。但多一人的苏宁在场面上丝毫不占优势，仅在下半场依靠谢鹏飞的头球取得领先，随后，双方又陷入了你来我往的拉锯战中，苏

宁在进攻机会上明显多于对方，但未能杀死比赛。

果不其然，意外在最后一分钟降临！戴琳的头球攻破了顾超把守的大门，没能借助人数优势扩大比分的苏宁，在最后时刻受到了惩罚。不仅未能战胜对手挤进前四，更是丢掉了创造江苏足球历史的绝好机会。

好在，1:1的比分也没让苏宁输球，球队将中超不败纪录延续到了10轮。自7月13日主场输给上海上港之后，苏宁在此后的十轮中超联赛里保持不败，不败纪录延续了三个多月，这虽然不是江苏足球的不败纪录（江苏舜天曾于2012赛季创造过13轮不败纪录），但本赛季还未结束，苏宁仍然有机会去冲击联赛不败纪录。

## 声音

### 奥拉罗尤：失落、沮丧、遗憾

赛后，苏宁主帅奥拉罗尤在出席新闻发布会时接连使用了失落、沮丧、遗憾这三个词，“这场比赛结束后，大家都有一种失落、沮丧的感觉。我们完全控制了比赛，我都不知道我们创造了多少机会，但遗憾的是我们在比赛的最后时刻犯了一个失误，他们就这一次机会，就让他们打进了一球。非常遗憾的是，我们没有利用好我们的优势彻底地去终结比赛。非常遗憾，因为我们踢得很好，但没能赢下比赛，有时候比赛就是这样，我们需要从中吸取一些教训。”

本场比赛，江苏苏宁只使用了两个换人名额，如果在补时阶段用掉第三个换人名额，结果会不会不同？奥帅说道：“首先，在领先的时候我不想去浪费时间，我们多了一个换人名额，控制着比赛的节奏，如果按照我正常的思路来说的话（可以取胜）。如果贸然换上年轻人，他们经验不足，有可能会犯错。补时的时候本来想换人，但1:0的时候换人非常困难，我不想去给队员传达守住这个结果的思想，所以最终没有选择换人。”

## 短评

### 距真强队还差一口气

多少次，江苏苏宁在多一人的情况下得势不得分；多少次，江苏苏宁在通往强队的道路上只差一口气！

这场比赛对于江苏苏宁来说意义非凡。苏宁的本赛季跌宕起伏，制造过主场首次输给宿敌申花的惨剧、经历过球迷倒戈、创造过贝尔转会的肥皂剧。但经历了这一切之后，又用一波近乎完美的连胜和不败，赢得了球迷的心。这一战对阵鲁能，取胜，就意味着创造江苏足球新的纪录；取胜，就

意味着能挤掉鲁能闯进前四。虽然前四并不意味着亚冠名额，但挤进BIG4的行列，本身就是中超赛场上的荣誉之一。

很多时候，球队与强队之间的差距，就是一分钟，就是一口气。江苏苏宁不乏球星，特谢拉是中超赛场上外援中的佼佼者，吴曦、吉翔、谢鹏飞是国家队的主力球员。球星是强队的基石，但球队更需要用一次又一次撑到最后的表现，去培养强队气质！

# 线下“11·11”江苏广电惠民生活馆6天销售破70万

线下“11·11”，成了滋补品行业现象级消费狂欢，“冲刺销量不谈价格！”熟悉而掷地有声的口号，让市民趋之若鹜。进入卖场，人气旺得仿佛置身小长假的景区一般。

## 品牌号召力让市场沸腾，实体店也有特色花样

“不要挤，给年纪大的优先，请大家先挑选相中的货品……”早上8点，惠民生活馆门店就被围得水泄不通，价签上的价格确实引人“垂涎”，挤在拥挤的抢购人群中，有市民惊叹：“我

看了小半年了，第一次见这么低的价格”……

“这种价格一年也就这么一回。”惠民生活馆孙店长告诉大家，“中秋、元旦都拿不到这个价。”

## 丰收季西洋参0.78元/克起，只在这个秋天



9月中旬到10月中下旬，是西洋参喜获丰收的季节，也是西洋参大面积上市的时候。江苏广电惠民生活馆的干参仅0.78元/克，性价比如此高的价格让养生一族既吃惊又兴奋。

霜降节气，人体都会有一些不适，容易出现虚烦燥火、皮肤干燥、口干口渴等“燥象”，也会出现神疲倦怠、食欲不振、睡意连绵、哈欠不断等“乏象”。面对秋燥、秋乏，除了每天保证充足的水分摄入和健康的饮食起居，不妨用点西洋参。众所周知，参类多温热，补气往往生火，而唯独西洋参入心、肺、肾经，性凉、味甘、微苦，能补气养阴、清热生津，可算秋季进补、祛燥解乏的上品。

## 西洋参怎么挑选？好的西洋参，关键看参龄

西洋参，分产地，更分国产和进口，究竟什么样的西洋参适合普通市民呢？一般来说，买西洋参最好是买干支，没疤痕，没虫蛀，不打蜡，不着色，这样的干支西洋参自己加工，切片打粉均可，很放心。

西洋参作用好不好，与人参皂甙的含量高

低直接有关，一般来说，参龄长的西洋参品质相对好。当然，品相、口味、支位都关系到西洋参的价格，市民们在选西洋参前，最好问清楚，选适合自己的。磨粉、冲泡、煎煮、浸泡饮用皆可。而经过冲、煮、泡后剩下的西洋参也不能扔，可直接放入口中嚼食，还有滋阴补气的益处。

## 滋阴、润燥易吸收，马来西亚燕窝14元/克起

滋阴润肺的滋补品中，马来西亚燕窝数一数二。惠民生活馆孙店长表示强烈推荐，她说燕窝性平味甘，尤其适合体质较弱的中老年人及孕妇。秋日里每天吃一盏，定能滋润度过干燥之秋。

孙店长还介绍，入秋后，人们普遍会感到秋天的燥气，经常被口干舌燥、鼻咽干燥、干咳少痰、喘息胸痛等困扰。因为燥邪入侵，“燥

气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。这时，饮食尤其要注意滋阴润肺，而润肺去燥的尚品就是燕窝。因为燕窝具有养阴、润燥、益气、补中等功效，能入肺经而养肺；使血液循环良好，精神饱满；增进胃的消化和肠的吸收。

老会员陈阿姨说，她每年秋天都会连续吃三个月燕窝，滋养润肺，这样，来年一整年肺部问题都不大。

## 原料上乘，东阿好胶精“熬”精制499元/斤

“市场上的阿胶产品太多了，价格差得也挺大，咱不知道哪种好啊，愁死了。我就信惠民生活馆，你们抓紧给推荐推荐吧。”

收到市民反映后，惠民生活馆对市面上的阿胶品牌从原材料、工艺、口感、营养、价格等多方面进行了考察对比，经过充分调研，选中了东阿县皇阿阿胶作为阿胶糕的原材料。

东阿产的阿胶久负盛名，好就好在东阿的地下水。它是泰山、太行山两山山脉交汇的一股地下潜流，《水经注》《梦溪笔谈》等大量典籍均有记载。“性趋下、清而重”，比重1.0038、含20多种益于人体健康的微量元素及矿物质，此水炼制出的阿胶分子量小、纯度高、药效发散，易吸收。

东阿县皇阿阿胶系多年传承，古法熬制，

气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。这时，饮食尤其要注意滋阴润肺，而润肺去燥的尚品就是燕窝。因为燕窝具有养阴、润燥、益气、补中等功效，能入肺经而养肺；使血液循环良好，精神饱满；增进胃的消化和肠的吸收。

老会员陈阿姨说，她每年秋天都会连续吃三个月燕窝，滋养润肺，这样，来年一整年肺部问题都不大。



驴皮选自绿色散养健康纯正乌头小黑驴，采用东阿水，加上皇阿阿胶的传统秘方，通过化皮、打沫等工序熬成胶。惠民生活馆再配以泰山核桃、和田大枣、驻马店黑芝麻等上等原料手工熬制出纯手工即食阿胶糕，口感醇厚、营养价值高。

活动期间，买3斤送1斤，买5斤送2斤。

## 秋参走俏，包阿姨就爱给老伴做海参蒸蛋

包阿姨平日里特别注重养生：“这么大个的海参，才1980元/斤，品质真不错。泡发好的当天，我就给老伴做了碗海参蒸蛋，据说这海参蒸蛋特别滋阴降火，买了2斤，天天吃能吃两个月！”

据《本草纲目》记载，“海参味甘而性温，入心、肺、肾、脾诸经，具有滋阴壮阳、润肺补肾、

益精养血的功效。”补而不燥，滋而不腻，有“滋后天之脾以补先天之肾”“健脾肾以润肺”的良效。

市民章先生听从馆内老师的建议，买了一些干海参回去自己泡发，他说：“第一次买海参，感觉泡发太麻烦，想买即食的，虽然馆内提供免费代泡发服务，但通过现场老师讲解，对海参泡发有了详细的了解，通过自己泡发还能从涨发率上来鉴别海参的质量，我就决定买些淡干海参回家自己泡。”

惠民热线：025-66065188

惠民地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

